Dobar dan. Mala retrospektiva, jer sam opet nasao interesantan
material pa hocu da ga podelim sa vama.Prvo otpornik u kolu

naizmenicne struje.

Prosto kolo sa termogenom otpornoséu R
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Lepo, s tim sto sam ja ili sto smo mi razmatrali slucaj kada je =0 pa je
fazni vector napona bio na referentnoj osi.



Prosto kolo sa kalemom indukiivnosti L
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Prosto kolo sa kondenzatorom kapacitivnosti C
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Lepo nacrtano, lepo napisano.

Toliko za prvo javljanje, svako eventualno pitanje, sugestiju saljite na
mejl zvivic@gmail.com.



